

Све мале странке испод цензуса надају се да ће се наћи на изборној листи СНС за војвођанске изборе, како не би остале без свог дела колача у власти.



То посебно важи за Покрет социјалиста Александра Вулина, СДПС Расима Љајића, али и за ПСС Богољуба Карића и СПО Вука Драшковића. Све те странке су ушле у парламент Србије само захваљујући прошлогодишњој коалицији са СНС и сада очекују да се исти сценарио понови и на покрајинским и локалним изборима.

Извор “Блица” из владајуће коалиције каже да још ништа није закуцано, мада оквиран договор постоји да се коалиција потврди.

- Још није ништа званично, још нема неког склопљеног споразума, али то је неки начелан договор. Такође, биће ту и неких локалних група грађана и удружења, од којих ће неки бити на листи, а неки не - каже наш извор.

За неке ће, како каже, ово бити једини начин да учествују у власти у Војводини.

- На локалу је ситуација мало другачија, али ће се и ту, где буде било могуће, ићи на сличан сценарио - објашњава он.

Да је СНС пожељан коалициони партнер ниједна странка која је с њима и досад имала сарадњу не крије и напредњаке наводи као први избор за коалиционог партнера.

- Имамо позитивна искуства са СНС и заједно ћемо наступити и на предстојећим изборима, ако то буде била и њихова жеља - каже Ђорђе Комленски, генерални секретар ПС.



Љајић наводи да је његова странка још од јуна у кампањи, као и да се о коалицији са напредњацима у покрајини.

- Неће бити изненађење ако буде и парламентарних избора. И у том случају, прво ћемо разговарати са садашњим коалиционим партнерима - каже Љајић. Сарадњи са СНС нада се и Нова Србија Велимира Илића, што је за "Блиц" потврдила и потпредседница ове странке Дубравка Филиповски. Она преноси да је расположење чланства такво да се са СНС иде у Војводини и на локалу у што више општина.

И СПО очекује наставак сарадње, а потпредседник странке Александар Југовић каже да са СНС већ сарађују у готово свим општинама и градовима у Србији.

У ПСС Богољуба Карића кажу да ће на изборе "као и досад, са СНС, на свим нивоима".

У Војводини је сасвим извесно очекивати и савезе који ће бити склапани после избора.

То је случај са СВМ Иштвана Пастора која је сада у Војводини на власти са демократима, али није далеко од договора о сарадњи са напредњацима.

Сарадњу са напредњацима прижељкује и ПУПС Милана Кркобабића, којој у прилог иде и то што се у појединим местима у Војводини ова партија котира боље чак и од СПС, с којом је досад био у коалицији.

### **Вучић: Забавно ми је све у вези ДС**

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је јуче да га забавља све што је из Демократске странке најављено поводом евентуалних ванредних избора, а посебно оно што поједини из те странке мисле сами о себи. Вучић је рекао да се радује свему што су демократе рекле - "од прве до последње тачке".

- Волео бих да су неки други више посвећени раду. Ја ћу у кампањи, буде ли је било, провести не више од 10, 12 дана. Мој посао је да радим за државу, да покушам све да учиним да народу буде боље - нагласио је Вучић.

### **Лана Гедошевић**

(Блиц)